М.ВИДЕО | ЭПЬДОРАДО

М.Видео-Эльдорадо объявляет о старте продаж HONOR MagicPad 2

24 сентября 2024 года

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет о старте продаж HONOR MagicPad 2 — флагманского планшета с инновационными технологиями искусственного интеллекта для продуктивной работы, образования, творчества и развлечений.

С 24 сентября HONOR MagicPad 2 в цветах лунный белый и черный доступен по цене 69 990 рублей или 79 990 рублей в комплекте с чехлом-клавиатурой и чувствительным к силе нажатия и углу наклона стилусом Magic-Pencil 3. В период с 24 сентября по 7 октября будет действовать специальное предложение: скидка 10 000 рублей и умные часы HONOR Watch 4 в подарок при покупке HONOR MagicPad 2, а также скидка 5000 рублей и умные часы HONOR Watch 4 покупателям планшета в комплекте с аксессуарами.

HONOR MagicPad 2 оснащен AMOLED-экраном 12,3 дюйма с разрешением 3К, пиковой яркостью до 1600 нит, охватом 1,07 млрд цветов и частотой обновления до 144 Гц. Экран планшета поддерживает инновационные технологии защиты зрения, включая рекордно-высокую ШИМ-частоту 4320 Гц, «Динамическую яркость» и «Циркадный ночной экран» с AI. Кроме того, в HONOR MagicPad 2 впервые на рынке реализована активная технология защиты зрения «AI-дефокус», которая имитирует ношение бифокальных очков и позволяет снизить удлинение глазного яблока через 25 минут использования.

Обновленная MagicOS 8.0 на базе Android 14 получила улучшенные приложения HONOR Заметки и HONOR Документы, а также новые технологии искусственного интеллекта для продуктивности и образования, включая распознавание рукописных формул, преобразование речи в текст с переводом в реальном времени и AI-ластик. Кроме того, впервые в планшетах HONOR появились динамические уведомления Magic Capsule и Magic Portal на базе искусственного интеллекта для перемещения контента между приложениями одним жестом.

Процессор Snapdragon 8s Gen 3 с флагманской архитектурой и техпроцессом 4 нм обеспечивает высочайшую производительность для продуктивной работы, ресурсоемких творческих задач и требовательных игр. Конфигурация памяти 12 + 256 ГБ обеспечивает плавную многозадачность и эффективную работу фоновых процессов, а также позволяет хранить весь нужный контент на устройстве. Мощный аккумулятор емкостью 10 050 мА·ч позволяет активно использовать планшет в течение всего дня, а фирменный адаптер HONOR SuperCharge мощностью 66 Вт заряжает батарею до 40% всего за 30 минут.

Аудиосистема планшета с 8 динамиками поддерживает фирменную AI-технологию пространственного звука HONOR Spatial Audio и имеет сертификат IMAX Enhanced. Это гарантирует высокую громкость и качество звука, а также впечатляющий опыт при воспроизведении фильмов из каталога IMAX и другого контента с многоканальным аудио.

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») — ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru